
 

ATA DA 406ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 23 de 

setembro de 2020, na sede da SP-PREVCOM: 

 

Participaram o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, Karina Damião Hirano, 

Diretora Administrativa, Karina Marçon Spechoto Leite, Diretora de Seguridade, 

Patrícia Sales de Oliveira Costa, Diretora de Relacionamento Institucional, Flávia 

Nazaré de Souza Barletta, Diretora de Investimentos, e Roberto Pitaguari 

Germanos, assessor jurídico da Fundação.  

O Diretor-Presidente comentou sobre o processo de alteração do AETQ da SP-

PREVCOM junto à Superintendência Nacional de Previdência Complementar – 

PREVIC, com indicação da Diretora de Investimentos, Flávia de Souza Nazaré 

Barletta, em substituição ao Diretor-Presidente.  

O Diretor-presidente comentou sobre os assuntos a serem pautados na reunião 

do Conselho Deliberativo, dentre eles, o relatório mensal dos investimentos e as 

informações relevantes da Diretoria, e ainda a nomeação e posse dos novos 

membros no Conselho Deliberativo da SP-PREVCOM, indicados pelo 

patrocinador.  

A Diretora de Investimentos comentou sobre a convocação para Assembleia 

Geral de Cotistas, para deliberação das matérias elencadas na Consulta Formal 

do BTG PACTUAL ECONOMIA REAL FUNDO DE INVESTIMENTO EM 

PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, apresentada pelo Gestor do Fundo. 

Diante das matérias submetidas à deliberação dos cotistas, o assessor jurídico 

e a Consultoria jurídica Bocater estarão subsidiando o voto da Fundação. 

 



A Diretora de Seguridade comentou o recebimento da Nota Técnica nº 

816/2020/PREVIC com a renovação de seu atestado de habilitação, com 

validade até 05.08.2024. 

Informou que o Plano de Benefícios PREVCOM MS, iniciou seu funcionamento 

no último dia 15 de setembro. Em decorrência, a Fundação comunicará a 

PREVIC sobre o início de funcionamento do Plano de Benefícios PREVCOM MS. 

Em relação ao início de funcionamento do Plano SP Previdência, a Diretoria 

aprovou peido de prorrogação por mais 90 dias.  

Ainda, mencionou que no dia 25 de setembro foi agendada reunião com 

representantes do Estado de Mato Grosso para esclarecimento de dúvidas sobre 

a implantação do Plano de Benefícios destinado aos servidores públicos do 

Estado. 

A Diretora de Relacionamento Institucional comentou a disponibilização aos 

participantes os principais números da Entidade, com posição do mês de agosto 

de 2020.  

Ainda, informou que será enviado questionário aos empregados da SP-

PREVCOM com objetivo de verificar a opinião sobre a implantação do home 

office na fundação de forma contínua.  

A Diretora Administrativa mencionou que foi dado início ao 4º Ciclo de Avaliação 

de Riscos. A área responsável agendará reunião com as principais áreas da SP-

PREVCOM para marcação de riscos dos processos. 

 


